ATMOCOEPHOE JIABJIEHUE.
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ATMOCOEPHOE JABJIEHNE

— JaBJIeHHe aTMoc(depHoe,
OKa3bIBaeMoOe Ha eIUHUILY
mromaau (1 Kr Ha 1 KB.CM).



. Bo3ayx nmeert Bec (1 M
Ky0. = 1 KIr 300 T)

. BepxHue cjion JaBAT HA
HUXKHUE



rPAHULUA ATMOCPEPH




JlaBJieHre BHYTPU HAIIIlero
OpraHu3Ma paBHO
aTMOC(EPHOMY.



JdBaHxKecTa Toppuuesiu
(1608~1647)

. UTanbAHcKkui

~ YYeHbINn, BnepBble
Nn3MepuBLLUUNN
aTMocdrepHoe
naBlneHue,
npoBeas OnbiIT,
Ha3BaHHbIN
BrnocrneacTBUN ero
NMEeHeM.




HasneHue pTyTH

EBanmp:kenucra
Toppuuesin

OnbITbl ¢ bonee TAXeNon XXUAKOCTbIO -
PTYTbIO, NpeAanpuHATbie B 1643r.
Toppuuennu, npmBesin K OTKPbITUIO
aTMmoccepHoro naBrneHus

820 mm pT
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. HNasnenue atmocdepbl




ATMocC@PepHOe J1aBJIEeHUE
N3MepPSIETCS B
MUJLJIMMETPaxX PTYTHOI'O
crojiba (MM pT. CT.).



BAPOMETP
(oT rped. baros — TSKecCTh U ... METP)

— IpuooOPp, A U3MEPEHU
aTMOC(PEpHOro JaBJIE€eHUA.

PTYTHbLIN aHepouA




B XVII 6 Pobepm I'yx npedaodcun
ycogepuieHcmeosams bapomemp

® PTyTHBIM
bapoMeTpoM
II0JIb30BATHCS
HEeyZI00HO U
Hebe301acHo,
II03TOMY M300peIn
bapoMeTp-
aHEPOU/]




760 MM.PT CT. - HOPMaJIbHOE
aTMocdepHoe JaBJIeHUuEe

IIpu Temneparype Bo3ayxa 0° Ha
lnporte 45°

(B Poccuun nobepexbe bantunckoro
MopSA)




ATMOCOEPHOE JAB/IEHUNE
SABHNCHUT OT BbICOTDbDI

. HeM BbIIII€ MECTHOCTDh HA/l YPOBHEM
MOPA, TEM JaBJI€HUE MEHbIIIE

. HeM HHMKE MECTHOCTb Ha/l YPOBHEM

MOPA, TEM aTMOCPepHoe JaB/IeHue

OoJiblIIe.
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N3MEHEHUE ATMOCO®EPHOTI'O
TABJIEHUSC BBICOTOU

- YCTAaHOBJICHO, UTO IIPU
N3MEHEHUNU BBICOTHI HA

10.53 M J1AaBJICHHUC

N3IMEHAECTCA Ha 1 MM.PT.
CT.




W3MEHEHUE ATMOC®EPHOIO JJABINEHUSA C BbICOTOW

BepxHsaa rpaHuuya atmocgepsbl

560 mm.pT.CT. 740 mm pT.CT. 760 mm pr.CcT
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MN30DbAPA — JInHNA COeIUHAIOIIAA Ha KapTe
TOYKHU C OAMHAKOBBIM JIaBJIEHHEM.

Ha xyimMaTndecKkor U CHHOIITUYECKOU KapTax
aTMOC(EepPHOE JaBJI€HUE YKA3bIBAETCA B
equHunax CU — rekromnackaigax (rlla): 1
rlIa=0,75 MM pT.CT

MpPOrHoCcT4YECKan KapTa Ha /

12 MCB 06 ceHTASpAa 2003 11 7
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PEIINM-3A/TAYY

Ha gHe waxTbl 6apomMeTp
3adbukcupoBan aasneHuve 780 MM.pT.
CT.,

a y NOBEpPXHOCTU 3eMIu — 760 MM.pT.
CT.

Hautu rnyounHy Liaxrhbl.



I1IpoBepum




3Has KaK usmeHsemes ammocg@epHoe
0as./1eHUe C 8b{COIMOLL, Mbl MOXCeM
paccyumams u das.aeHue, U 8blComy.

Harmpumep:

JIeTUnK mOaHAJICA Ha BBICOTY 2 KM.

KakoBo aTMocdepHOe faBIeHNEe BO3/AyXa Ha 3TOU
BBICOTE, €CJIU Y IIOBEPXHOCTH 3€MJIX OHO
paBHAETCA 750 MM PT.CT.?



IIpoBepum

2 KM=2000 M :10,5M= 190
750 -100= 560 MM.PT.CT



ATrMmocdepHoe naBjIeHHue 3aBUCUT
OT TeMIIepaTypPhI

o /laBJI€EHHIE TEILIOTO
BO3/AyXa HA 3€MHYIO
IIOBEPXHOCTHb MEHBbIIIE,
yeM X0JI0JHOTI'O 5




3aziaya 1. KakoBa BbICOTA T'OPHI, ECJIN Y €€
IIOTHOKUA aTMOC(PEPHOE JiaBJieHue 765
MM PT.CT., a Ha BEPIIINHE — 720 MM PT.
CT.?




Pewenue 3adavuu N°1i:
1) 765-720=45;

2) 45x10,5=472,5.
Omeem: 472,5 M.



lomawHee 3adanHue




